

Smlouva o spolupráci

dle § 1746 odst. 2 zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů

Smluvní strany:

A co dál – centrum rozvoje, z.ú.

Sídlo: Křižíkova 2850/06, 702 00 Ostrava

IČO: 09557181

Zastoupená: Ing. Andrea Kubátová, ředitelka zapsaného ústavu

Zapsaná v OR vedeném u Krajského soudu v Ostravě, oddíl U, vložka 355,
(dále jen „společnost“)

a

Základní škola a mateřská škola Ostrava, Ostrčilova 10, příspěvková organizace

Sídlo: Ostrčilova 2557/10, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava

IČO: 61989037

Zastoupená: Mgr. Lenka Lednická, ředitelka organizace

(dále také jen „škola“)

(společně dále jen „smluvní strany“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíc a roku tuto Smlouvu o spolupráci (dále jen „smlouva“) následujícího znění:

I.

Úvodní ustanovení

Smluvní strany uzavírají tuto smlouvu o spolupráci na základě svobodné vůle a bez jakýchkoliv připomínek, prohlašují, že cílem této smlouvy je navázání úspěšné spolupráce a rozvoj vzájemných vztahů.

II.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je závazek smluvních stran vyvíjet aktivity spočívající ve vzájemné spolupráci ve vzdělávacích, odborných, konzultačních a poradenských oblastech.

III. Sjednaná cena

Sjednané ceny jsou konečné. Zahrnují komunikaci se zadavatelem před vzdělávací akcí a po ní, přípravu, lektorné, učební materiály, dopravu a zpracování zpětné vazby.

Předmět	Celková cena
1 školící den – 1 lektor	16 000 Kč
1 školící den – 2 lektori	24 000 Kč
Facilitace skupiny – hodina	1 500 Kč
Individuální koučink/mentoring/konzultace – hodina	1 000 Kč
Online sdílina – hodina, 2 lektori	2 000 Kč

Výjimku tvoří cena učebních materiálů (knih) na akreditovaný program OSR - Klíč k sebepoznání a k poznání druhých, kdy cena 1 ks knihy činí 1 700 Kč.

IV. Zacházení s důvěrnými údaji

1. Obě smluvní strany se zavazují, že veškeré skutečnosti spadající do oblasti obchodního tajemství, know-how, duševního vlastnictví a další důvěrné informace druhé smluvní strany nebudou dále rozšiřovat nebo reprodukovat a nezpřístupní je třetí straně. Současně se zavazují, že zabezpečí, aby převzaté dokumenty a případné analýzy obsahující obchodní tajemství nebo důvěrné informace byly řádně evidovány. Smluvní strany se dále zavazují, že obchodní tajemství a důvěrné informace nepoužijí v rozporu s jejich účelem ani účelem jejich poskytnutí pro své potřeby nebo ve prospěch třetích osob. Toto ustanovení se nevztahuje na zveřejnění plného znění této smlouvy. Smluvní strany bezvýhradně souhlasí se zveřejněním plného znění této smlouvy tak, aby tato smlouva mohla být předmětem poskytnuté informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

V. Závěrečná ustanovení

1. Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran. Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.
2. Smluvní strany se dohodly, že smlouvu je možné ukončit také na základě písemné výpovědi, a to v měsíční výpovědní době, která počíná běžet dnem následujícím po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
3. Tato smlouva se vyhotovuje ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá strana ze smluvních stran obdrží po 1 ks.
4. Vztahy neupravené touto smlouvou se řídí příslušnými ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, v platném znění, a ostatními obecně závaznými právními předpisy.

5. Tuto smlouvu lze doplňovat či měnit pouze formou písemných očíslovaných dodatků podepsaných oprávněnými zástupci smluvních stran.
6. Vztahuje-li se důvod neplatnosti jen na některá ustanovení smlouvy, je neplatným pouze toto ustanovení, pokud z jeho povahy, obsahu anebo z okolností, za nichž bylo sjednáno, nevyplývá, že jej nelze oddělit od ostatního obsahu smlouvy.
7. Smluvní strany prohlašují, že je jim obsah smlouvy dobře znám v celém rozsahu, je projevem jejich pravé a svobodné vůle prosté nátlaku a že jej neuzavírají v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, na důkaz čehož jejich oprávnění zástupci níže připojují své vlastnoruční podpisy.

V Ostravě dne 1. 12. 2020



Ing. Andrea Kubátová

ředitelka zapsaného ústavu

V Ostravě dne 1. 12. 2020



Ing. Petra Skořilová